
An den Standorten Stuttgart und Weingarten suchen wir ab sofort und für die Dauer von 4 bis 6 Monaten 

PRAKTIKANTEN (M/W/D) IM BEREICH IT (ARCHITEKTUR- UND 
DATEN-MANAGEMENT) 
Die wöchentliche Praktikumszeit beträgt 35 Stunden.

AUFGABEN
	> Aufnahme und Visualisierung der aktuellen IT-Architektur
	> Darstellung der Business Process Landscape
	> Prozessanalyse mit Hilfe von Process Mining Tools und Begleitung von PoCs
	> Mitarbeit an einer strategischen IT-Roadmap für CRM, Engineering und ERP
	> Aufnahme, Dokumentation und Visualisierung der Datenflüsse und Schnittstellen für das Operating 

Model
	> Erstellen von Slidedecks mit Narrativen

PROFIL
	> Studium Wirtschaftsinformatik oder Informatik (mindestens 3. Semester)
	> Grundlegendes Verständnis von IT-Konzepten (TOGAF, ITIL etc.) und die Fähigkeit, komplexe  

Abhängigkeiten zu visualisieren
	> Wissen über Methoden zur automatisierten Erfassung von IT-Assets in der IT-Landschaft
	> Kenntnisse in BPMN
	> Pitching von Business Cases
	> Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse 
	> Organisationstalent, analytisches Denkvermögen sowie selbstständige und gewissenhafte Arbeitsweise

BENEFITS
	> Abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgaben innerhalb eines erfahrenen Teams mit Gestaltungs-

spielraum für eigene Ideen
	> Individuelle Betreuung und fachlich kompetente Unterstützung
	> Ein angenehmes, kollegiales und respektvolles Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen
	> Flexibles Arbeiten und attraktive Unterstützungsleistung 
	> In Stuttgart sehr gute Verkehrsanbindung (U- und S-Bahn, Busse)

	> Kostenlose Parkplätze, Betriebskantine

INTERESSE GEWECKT?
Für Stuttgart jetzt per Mail bei Claudia Kraft (claudia.kraft@coperion.com) und für Weingarten bei Marina 
Zimmer (cwg-bewerbung@coperion.com) bewerben! 

Coperion GmbH | Theodorstraße 10 | 70469 Stuttgart | +49 (0) 711 897-0 | info@coperion.com | www.coperion.com/karriere
Coperion GmbH | Niederbieger Straße 9 | 88250 Weingarten | +49 (0) 751 408-0 | info@coperion.com | www.coperion.com/karriere

Technologie, die im Maschinen- und Anlagenbau ganz weit vorn ist. Branchen, Produkte und Aufgaben, die viel-
fältiger nicht sein könnten. Und ein Team, das über sich hinauswächst, weil es eng zusammensteht. Es ist dieser 
besondere Mix, der ein Praktikum bei Coperion einzigartig macht. Und der jederzeit die Chance eröffnet, weiter-
zukommen. Gestalte mit uns die Zukunft. Coperion – Gemeinsam. Weiter. Entwickeln. 


